EMANAAHMTIKO AIAFQNIZMA MAGHMATIKA 1 ( ZTATIZTIKH ) I ENAA

ONOMATEITONY MO & L

OEMA 1
XapakTtnpioTe ye cwaoTd A AdBOG TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:
o) H diakUpavon Twv TIWV PIAS HETABANTAG gival uéTpo Béong.
B) To €0pog evOg deiyUATOG vV TTAPATNPACEWYV Eival HETPO DIOCTTOPAG.
Y) O1 ToooTIKEG HETARBANTEC XwpPICoVTal O GUVEXEIC Kal DIOKPITEG METABANTEG.
8) H diGpecog d evog deiydaTog vV TTAPATNPATEWY X1,X2,- ---,Xv EiVaIl TTAVTOTE
Mia a1mé TIG TTAPATNPHOEIG AUTEG.
€) O ouvTteAeoTNG HETABOAAG VOGS deiyuaTog pIGG JETABANTAG X opileTal atrd TO
X
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OEMA 2

2TOV TTAPOKATW TTIVOKG GUXVOTATWY TTEPIEXOVTAI OTOIXEIA yia pia JeETaBANTA X.
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B) Av yvwpiCoupe OTI N péon miwA eivar: X =5H
Y) Na uttoAoyioeTe TNV TUTTIKA oTTOKAION S.
8) Na utroloyioete Tov guvTeAeaTH HETABANTOTNTOG CV.

OEMA 3

2UUTTANPWOTE TOV TTAPAKATW TTiVAKA:
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o) Na amrodeigete 6T X

Na atrodeicete 6T a = 13.

X V;j fl% F.%
1
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ABpoiocua

a) lMola n emKpatouca TIKN Kail TTola N SIGUETOG.

B) YtoAoyioTe Tn yéon TiuA.
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CEMA 1
XapakTtnpioTe ye cwaoTd A AdBOG TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:

o) H TUTTIKA aTTOKAION TWV TIHWV PIAG METABANTAG gival Yétpo B€ong.
B) O1 ToooTIKEG HETARBANTESG XwpiCovTal O€ DIAKPITEG KOl GUVEXEIG METABANTEG.

Y) 0 ouvTeAeoTC PETARBOAAG £vOG OEiyUATOC V TTAPATNPACEWY gival YETPO dIAOTTOPAC.

8) H diGpecog d evog deiydaTog vV TTAPATNPATEWY X1,X2,- ---,Xv EiVaIl TTAVTOTE
Mia a1mé TIG TTAPATNPHOEIG AUTEG.
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OEMA 2

2TOV TTAPOKATW TTIVOKG GUXVOTATWY TTEPIEXOVTAI OTOIXEIA yia pia JeETaBANTA X.
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B) Av yvwpiCoupe 0TI n péon TiwA eivar: - X =4
Y) Na uttoAoyioeTe TNV TUTTIKA oTTOKAION S.
8) Na utroloyioete Tov guvTeAeaTH HETABANTOTNTOG CV.
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o) Na amrodeigete 611 X =

Na atrodeicete 6T a = 12.
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